11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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O4eBUOHO, UMEET MECTO XPOHNYECKUY BOCIIAJIUTEIbHBIN YPOT€HUTANIbHEIY ITpoliecc. KanbIimHaTe
IIPOCTATHI MTOANEPKUBAIOT BOCIIAIUTEIbHEINM ITPOLIECC(B CBOE BpeMs SIBMISSICh CIIEICTBUEM er0). KpoBb
B CIIEPME MOXKET IOSBIATLCS U OT BE3UKYIIUTA, U OT KalbIIMHATOB. KOHCEPBATUBHO OT KaIbIIMHATOB B
mpocTaTe u36aBUTLCS HeNb3s. B PocToBe ecTh 3aMevaTeibHas aHIPOJIOTHYECKas KIUHUKA MTPod.
Korana M.H. O6paTurecsh Tyaa.



